
From: Rich McLean richarddrawsstuff@gmail.com
Subject: Re: [External] Notification not to allocate URGENT

Date: 12 November 2021 at 2:50 pm
To: PID PID@ombudsman.gov.au

Bcc: richarddrawsstuff@gmail.com

What is your surname Judi?

I should have expected this cowardice

You are paid by the man quite like a whore to keep the truth speaker down

Well done

I’ll just go eat my feet

Enjoy your complicit luxury privileged life

You are one stick in the faggot of cowards that acted to kill me 

Dr Rich McLean 
Artist / Whistleblower / Academic / Writer

www.richmclean.com.au
 +61 400639248
rich@richmclean.com.au

“The bad news is that nothing is permanent, but the good news is that
nothing is permanent.” - Buddhist adage 

I acknowledge the Indigenous people as the traditional custodians of the
land where we live, learn & work. 

I’m out and about! This email is sent from my phone 

On 12 Nov 2021, at 11:06 am, PID <PID@ombudsman.gov.au> wrote:

OFFICIAL
 
Dear Dr McLean
 
I have reviewed the additional comments made in your email below.
 
The information provided does not alter my assessment that your disclosure does
not meet the threshold for a public interest disclosure under section 26 of the PID
Act.
 
Our Office will not communicate with you further regarding the matters contained in
your disclosure, outside of the review process detailed in my letter to you of 29
October 2021.
 



 
Yours sincerely
 
 
Judi
Authorised Officer
Public Interest Disclosure and Major Investigations Team
COMMONWEALTH OMBUDSMAN
Phone: 1300 362 072
Email: PID@ombudsman.gov.au 
Website: ombudsman.gov.au
 

Influencing systemic improvement in public administration
 
From: Rich McLean <richarddrawsstuff@gmail.com> 
Sent: Wednesday, 10 November 2021 4:01 PM
To: PID <PID@ombudsman.gov.au>
Cc: Richard McLean <richarddrawsstuff@gmail.com>
Subject: Re: [External] Notification not to allocate URGENT
 
The basics:
 
 
I suffered a ‘lethal’ injury at weribbee mercy hospital
 
It was covered up by HCC
It was covered up by MHCC
It was seen as nothing to investigate by the Victorian Ombudsman ben Calder
 
 
corruption
 
 
The suicide could be seen as a conspiracy to manslaughter. 
 
corruption
conspiracy to manslaughter
 
This is because I suffered systemic oppression from many agencies 
 
corruption
 
The issue concerned an innocuous recording of a GP - in which Mr Ball his
lawyer framed me as an extortionist
 
corruption cover up
 
I had no idea until after my suicide/murder in Weribbee mercy Hospital
 
corruption deception
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corruption deception
 
The complaint was largely unbalanced inequitable and unfair in the process;
every institution or organisation had a lawyer or litigation team, and I had
none.
 
discrimination corruption
 
I was rejected from the MHCC and the MHLC
 
corruption
 
The ‘recording’ should have been heard in a court to expose the malpractice
and negligence.
 
corruption of agencies
 
I have nothing against the Dr but when I saw my suicide note after my friend
suicided and I had moved I decided to act
 
 
 
Records will show I tried to protect the GP and just wanted an
acknowledgement of the issue and a token conciliation-but it was covered up
systemically by many agencies and I was framed
 
corruption
conspiracy to pervert the course of justice
Aiding and abetting my death desecration of a persons finances
 
 
 
The places that covered up this recording, and in addition the transcription of
thje recording which was never acknowledged (so the whole thing was based
on nothing)  - in effect silencing evidence  permissible before a court under the
surveillance act 1999 in Victoria,
 
Include:
 
HCC
Millenium Medical Centre
IPC Health
AHPRA
NHPOPC
The Footscray Police
IBAC
The Victorian Inspectorate
The AHRC
The VHREOCV
MP Greg Hunt
MP Katie Hall
SANE CEO Jack heath



SANE CEO Jack heath
Blackdog Institute CEO Professor Gordon Parker
The Maribrynong criminal investigations unit
The Victorian Ombudsman
 
I didn’t not know I had been framed.
 
corruption
conspiracy to pervert the course of justice
Aiding and abetting my death desecration of a persons finances
 
Issue 2:: Former partner Steve Iasonidis
 
I was engaged to Steve Iasonidis for 5 + years.
He left me with no formal separation, but he did gift me his car, then stole it off
me.
 
Corrupt ASIO official
Coercion by public official in personal life
Threatened a hit man
Deceptively escaped with over a million in super and assets
Blackmailed me
 
 
He left me with his dying dog
 
He was an employee of ASIO and was caught investing 1.2 million in an
offshore tax haven that he made from the sale of a house in Abbotsford that
he earned by dealing cocaine.
 
He was caught and let off with a fine. I wonder if his threat of ruining me holds
true
 
 
 
I have tried in vain to get a conciliation but have been threatened by hit men
and I was told by him I was ruined.
 
I still want a separation with an unbiased  lawyer for settlement of assets and
him to prepare a statement of his assets at the time of our breakup to settle
the dispute
I have told police they did not act
corruption
 
I spent my nest egg on him - and he earned upwards of 200000 per year. The
relationship was based on coercion sexual slavery and he had me tricked into
believing he cared.
 
 
I told police about the sexual slavery and financial control
 
corruption



corruption
 
He left me homeless, and took off with over a million in super and much more
in assets
 
Her blackmailed me by saying I would go to jail for accessing a DSP (which he
told me to do), or he implied he could have me beaten up or killed.

corruption of a public official
 
 
 
I want a lawyer for that separation to happen
 
 
 
 
 
 
 
 
Other issues
 
VOCAT 1
 
I was savagely beaten and hospitalised inn an affray at The Dancing Dog in
Footscray where I came to the aid of another person I thought would be killed
 
I made a complaint with VOCAT however somehow, even though I was the
one who stayed and did the Police report, I was identified as the principal
aggressor.
 
I did not understand why, it was because I was framed
 
corruption
 
VOCAT 2
 
I became aware of childhood sexual abuse late in life, whilst I was studying my
PhD.
 
I was living in Ocean grove after my suicide attempt before I made the
complaint about Dr Whiktaker, in which I was framed.
 
I made a report to police, and it went down the line until I got a VOCAT lawyer
www.yourlawyer.com.au
 
I think the word on the street was that I was an extortionist - and I was doing
this for money. I am appalled.
 
The case was extremely distressing. It took five different lawyers and nearly
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The case was extremely distressing. It took five different lawyers and nearly
three years for the decision to come before Geelong Magistrate court.
 
The lawyer told me verbally on the phone it fell over, yet never gave an
outcome.
 
illegal
 
I protested this, but got nowhere
 
Corruption
 
After the time for an appeal had passed I had begged the magistrate for why?
 
She wrote to me and said I was ‘doomed to fail from the start.’
 
corruption
 
I did not understand why she would have said this.
 
I believe it is because I have been framed and black listed systemically with
intent to maim me financially and destroy me
conspiracy to pervert the couture of justice
 
 
ITS NOT MONEY
 
I have been framed as an extortionist I know that now. I read what Dr
Whitakers lawyer said in the FOI from AHPRA after I was released from
hospital with no food no job no car and squatting
 
abuse of public trust and rejection of duty of care
 
I have been systemically oppressed and denied a voice - anywhere
 
conspiracy to pervert the course of justice
victimisation
 
 
In (date) about the time of the Whitaker case, I was gifted $100k by my former
landlord, apparently for my advocacy work.
 
Here is a screen snapshot:
 
He told me it was a mistake because he was on drugs and had been
hospitalised and voices told him to do it.
 
So - I gave it all back. That is an example of my ethics.
 
 
 
MY JOB



MY JOB
 
I am a registered therapeutic support for the NDIS under contract for the NDIA
 
I am a Government employee for insurance purposes, but work safe refused
to assist in my appeal to Comcare the national insurance agency and work
cover people, where I would receive compensation.
 
Paul Fowler rejected my claim after extending my suffering in destitution - he
was the old boss at work safe.
 
corruption
conspiracy to pervert the course of justice
 
Now my case is before the AAT, however as I have researched the other
places that have aided and abetted my financial distress AFCA are under
michaelia cash’s portfolio and I have already called the attorney general’s
office who oversee michaelia cash’s portfolio
 
 
 
They refuse to speak with me.
 
I know my AAT case will be corrupted.
 
corruption
conspiracy to aid and abet a single persons destitution
victimisation and vilification
 
The AAT emailed me to say they have a lawyer to represent them - I dont have
a single person in my life, a friend, a carer, or a dr.
 
I have systemically been ex-communicated from society unable to complain to
any agency oct report any crime to police
 
corruption
conspiracy
degrading a human being systemically
 
Ive never had access to a lawyer - or indeed any legal help.
 
because I have been exonerated from all litigation all GP’s and banned from
not only two different medical clinics but from the salt water clinic and
litigation experts and places too complain and police
 
corruption
conspiracy to pervert the course of justice
malpractice
urgent risk to health and safety
 
That is more malpractice
 



 
They want me to die
 
corruption
conspiracy to pervert the course of justice
malpractice
urgent risk to health and safety
victimisation
 
 
This is victimisation and victimisation is a crime
 
It is human rights abuse but the VHREOC refuse to have anything to do with
my issues whatsoever
 
corruption
victimisation
vilification
risk to health
The AHRC reject all my claims
 
conspiracy
corruption
victimisation
conspiracy to pervert the course of justice
 
 
 
 
It is systemic victimisation - worse - a conspiracy to pervert the course of
justice
 
This is abhorrent
 
 
 
 
 
As I dont have a psychiatrist nor a psychologist and barely a GP - I am at
great risk as a suicide survivor.
 
risk to my life
they want to kill me
corruption victimisation vilification
disability discrimination
 
 
The victorian government and beyond blue give guidance for suicide survivors
leaving hospital - these guidelines are clearly breached by all including
weribbee mercy and salt water clinic
 
 



 
risk to my life
they want to kill me
corruption victimisation vilification
disability discrimination
 
 
They know this-they wanted me to die. And they still want me to die.
 
risk to my life
they want to kill me
corruption victimisation vilification
disability discrimination
 
 
 
 
 
 
 
 
Here is that evidence and my contract that I am a government employee.
 
1.
 
 
2.
 
 
I worked with a man who had serious child sexual assault issues including
incest and rape for over a year and a half.
 
Such was his mental illness, I collated his story which he could only manage in
bits and pieces and summarised it for his VOCAT case.
 
Because I had been systemically oppressed and was paranoid about why my
VOCAT cases were not successful, I became paranoid I was framed and set
up.
 
When the magistrate finally sent me my audio recording of the court hearing,
which I never listened to, I could not go back to work, as I saw this client 3-5
times a week.
 
 
 
HCF 
 
My injury was work related and later in hospital, it would be described as
‘adjustment disorder’.
 
Not ‘psychosis’ nor ‘delusions of persecution’, but a sane reaction to actual
stressors.



stressors.
 
HCF denied my claim and have banned me from contacting them.
 
risk to my life
they want to kill me
corruption victimisation vilification
disability discrimination
financial desecration
collusion with HCF
discrimination
 
They owe me nearly $75000 yet they say my injury was pre existing
 
AFCA
 
I had cases with AFCA that were overdue for determinations, and had a sum
worth of over a million dollars.
 
They acted in congruity with HCF in that they delayed any outcome until I was
bereft of prosperity and my financial stressors were aggravated.
 
risk to my life
they want to kill me
corruption victimisation vilification
disability discrimination
financial desecration
collusion with HCF
discrimination
 
Together with the movement to deny me justice before - they rendered me
destitute.
 
conspiracy to pervert the course of justice
corruption victimisation vilification
disability discrimination
financial desecration
collusion with HCF
discrimination
 
HCF say the case is before AFCA but I have been DENIED contacting them
and BLACKLISTED from calling them
 
illegal
disc rumination
conspiracy
aiding and abetting my death - risk to my health
 
AFCA have however, ended other complaints like the one with Bendigo Bank,
and reported I didn’t show up. This is utterly incorrect.
 
There is no way for me to know where AFCA is at.



There is no way for me to know where AFCA is at.
 
desecrated financially by a systemic organisation
risk to health
victimisation
conspiracy
 
They reacted this way because I threatened to publish recordings of many
many conversations that were delaying the outcomes and I had been run into
the ground financially.
 
Blackmail
banning and victimising me for complaining
whistleblower
corruption
 
HOSPITAL
 
I had been systemically oppressed for so long, and forced into destitution -
that I published on my website I would kill myself on 2nd April unless someone
stood up for me in all these litigation cases. Not one person did. Not one
person I thje world.
 
framing
conspiracy
threats of death
conspiracy to financially maim someone
victimisation vilification
discrimination and abandoning me
 
I recorded the takedown of police who hated me and of salt water clinic and
Cat team staff who took me to hospital and I was absolutely fine at home
having a drink
 
oppression
victimisation
they were punishing me
conspiracy
discrimination and oppression
 
I saw Dr Kumar 12 years beforehand and he rejected me medication I needed
to I did not see him again. He knew of my partner Steve Iasonidis and the
troublesome relationship it was and recommended I call police at the time.
 
Dr Kumar was the head at the hospital who was overseeing my care, and he
absolutely knew of the ASIO link 
 
The exit notes after my suicide considered I was neither ‘psychotic’ nor
'delusional' and it was a sane reaction to stress and stressors.
 
 -  and in this way it validated the movement to silence evidence and oppress



me systemically - which the hospital were now guilty of as well as a wrong
diagnosis and malpractice and the fact I had suffered a ‘fatal’ injury in their
hospital.
 
conspiracy to murder
systemic oppression
malpractice
mis diagnosis
abandonment of human rights charter
conspiracy to pervert course of justice
abandonment of duty of care
systemic oppression refused me a lawyer
 
After hospital
 
Centrelink
 
 
Centrelink refused to acknowledge the situation that I had survived killing
myself OR that I had been on a DSP before for over a decade.
 
They put me on Jobseeker - and I was expected to find work even though I
had been systemically oppressed and innocuously threatened to kill myself
but I had unknowingly been framed and then I did kill myself with an agreed
illegal contraband yet I was still squatting and recovering from the suicide and
I was in greater distress than ever before
 
Conspiracy
Victimisation
systemic oppression
aiding and abetting my death
conspiracy refusing help
 
 
Salt water Clinic
 
Salt water clinic was a mental health unit I was released to after hospital for
follow up care.
 
I had no psychiatrist
 
risk to health
conspiracy and framed and victimised
 
Nor a psychologist
 
risk to health
conspiracy and framed and victimised
 
Nor my medication
 



 
risk to health
conspiracy and framed and victimised
malpractice
 
I was denied my medication and my psychiatrist abandoned me - accusing
me of fraud.
 
illegal
conspiracy
risk to my health
abandonment of a patient
 
 
 
I saw a psychiatrist at salt water clinic only twice in about ten months.
 
This is more than a bad public mental health system. This is a conscious and
malicious way of extending my suffering in the hope I would kill myself before
justice.
 
risk to health and misdiagnosis
conspiracy and I was framed
discrimination 
victimisation in the hope I would die
 
 
 
 
 
 
 

 
The second time was to kick me off the books officially exonerating me from
the system.
 
risk to health and misdiagnosis
conspiracy and I was framed
discrimination 
victimisation in the hope I would die
 
The boss of that clinic was Mr Stevension.
He was also the head at weribbee hospoital where I was murdered, for want of
a better word.
 
MY COMPLAINT ABOUT HOSPITAL SUICIDE / MURDER
 
The following organisations rejected my complaint of actually suffering a
‘Lethal injury’ in a hospital where I was supposed to be to avoid that.
 
The HCC



The HCC
The MHCC - the person was a double agent and a lawyer for the hospital
The office of the information Commissioner
The MHLC banned me
The MHCC also banned me - begged many other agencies
 
So I went to the victorian ombudsman
 
Ben Calder the ombudsman saw no issue and threw it out
 
risk to health and misdiagnosis
conspiracy and I was framed
discrimination 
victimisation in the hope I would die
systemic corruption
 
Dr stevenson was so thrilled of how impervious he was to do with law and my
framing that I could not access any litigation was bereft of finance and had
been left to die - that he asked me to sue him personally and directly for the
killing.
 
The audacity that showed was reflected in the ‘apology’ that the ombudsman
said was enough. When I tried severing my artery I looked for something sharp
- I had snapped a toilet brush in half.
 
The hospital to my ire packed it and returned it to me in my bag when I was in
intensive care.
 
The apology came from (name) who did not apologise for all the wrongs of the
hospital but by saying sorry because ‘it is not hospital policy to give away our
property’ - regarding the broken dirty toilet brush.
 
They know they are untouchable and can act with impunity
 
 
 
 
 
 
 
Micron21 deleting all my evidence

Without warning, micron21 who hosted my emails and website (which was
also my ABN and my business I had hoped to go back to) deleted in an
intentional and amalicious way
 
All my data
All my emails
All my evidence
All my years of struggle
They knew it was a court case
They knew it was my IP



They knew it was my IP
They knew I was in hospital
 
They accused me of being ‘conspiratorial’.
 
To this day, they are in control of my website.
 
They pointedly went out of their way to delete all my evidence
This I believe was because the movement wanted to further desecrate me
 
They wanted to destroy my evidence and were told from a higher authority
they would have immunity from the law.
 
 

I complained to relevant agencies
 
Because www.richmclean.com.au  is my business and also the identity of
my ABN …(which I have built over two decades),
 
I complained to business.vic.gov.au
They refused me
 
They told me to go to the small business and family ombudsman - I did
and they rejected me
 
I went to the telecommunication industry ombudsman and they rejected
me too
 
I have been everywhere 
 
I can’t get a lawyer
 
I have told police many times
 
I am framed.
 
The police keep hassling me and people are sent to my home and general
area to scream abuse at me exploiting my paranoia
 
I have been to police many times to no avail for any of this
They told me the homicide squad is investigating my near death
experience at weribbee mercy - then kicked me out
Later a senior officer rejected this
I tried to report crime many times to them
 
I have been banned from AFP and and I have been banned \from crime
stoppers
 
Crimestoppers sent the police to my door whilst I was on the phone to
him

https://aus01.safelinks.protection.outlook.com/?url=http%3A%2F%2Fwww.richmclean.com.au%2F&data=04%7C01%7CPID%40ombudsman.gov.au%7Ccfd2ea7eb2e442e6866b08d9a40b6b0d%7C443ee9e811ff4c829e4139331045260a%7C0%7C1%7C637721191263572497%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJWIjoiMC4wLjAwMDAiLCJQIjoiV2luMzIiLCJBTiI6Ik1haWwiLCJXVCI6Mn0%3D%7C0&sdata=Bfitu5IhMQpgGUfKVHqQDexxLuvOov%2Bijgh4Jb%2Bh5Nc%3D&reserved=0
https://aus01.safelinks.protection.outlook.com/?url=http%3A%2F%2Fbusiness.vic.gov.au%2F&data=04%7C01%7CPID%40ombudsman.gov.au%7Ccfd2ea7eb2e442e6866b08d9a40b6b0d%7C443ee9e811ff4c829e4139331045260a%7C0%7C1%7C637721191263572497%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJWIjoiMC4wLjAwMDAiLCJQIjoiV2luMzIiLCJBTiI6Ik1haWwiLCJXVCI6Mn0%3D%7C0&sdata=HZZiECQjrZEAdPRMyyZ4crqUX2YiLPc2uMyclr3vUZo%3D&reserved=0


him
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
and I was incarcerated because I became ill from work, and was refused 
 
Judi the police are surrounding me
 
Im under threat
 
 

On 9 Nov 2021, at 3:57 pm, PID <PID@ombudsman.gov.au> wrote:
 

OFFICIAL
 
Good afternoon
 
In reply to your request for further explanation of the three conditions,
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please see the below link to our Office’s website, that shows the
information in a slightly different way.
What is an internal public interest disclosure? (ombudsman.gov.au)
 
Our website has a large amount of information that may assist you in
deciding how you wish to proceed. The following links will take you to
some areas that may help, and other areas within the website may
further assist you.
Can we help you - Commonwealth Ombudsman
Information for Disclosers - Commonwealth Ombudsman
 
I am unable to assist you with regard to telling you specifically what you
should put in your PID, that information is entirely your decision. My role
is to assess the information you provide and determine whether that
information could be considered to be a public interest disclosure in
accordance with the PID Act.
 
A public interest disclosure must concern the conduct of a
Commonwealth Government agency (which includes people belonging
to the agency and its contracted service providers).
 
The PID Act requires that I believe there is a reasonable basis that the
information tends to show one or more instances of disclosable conduct
engaged in by a person or body covered by the PID Act. I acknowledge
that you may believe that the information you have provided meets this
standard, but I am not satisfied that there is a reasonable basis for your
belief.
 
Please forward any further information regarding this matter by COB
Friday 12 November 2021.
 
Thank you
 
Judi
Authorised Officer
Public Interest Disclosure and Major Investigations Team
COMMONWEALTH OMBUDSMAN
Phone: 1300 362 072
Email: PID@ombudsman.gov.au 
Website: ombudsman.gov.au
 

Influencing systemic improvement in public administration
 
From: Rich McLean <richarddrawsstuff@gmail.com> 
Sent: Monday, 8 November 2021 12:24 PM
To: PID <PID@ombudsman.gov.au>; Ombudsman
<Ombudsman@ombudsman.gov.au>
Cc: Richard McLean <richarddrawsstuff@gmail.com>
Subject: Re: [External] Notification not to allocate URGENT
 
Good Afternoon Judy 
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Good Afternoon Judy 
 
Please acknowledge I still have more time to send in my files and all my
information to support my case
 
Briefly can you send me a synopsis of who the ombudsman
investigates?
 
I have been blacklisted fundamentally - and the issues I raise will cross
over
 
I want to know specifically what I should put in my PID
 
Thanks
 
RM
 
 

On 8 Nov 2021, at 6:23 am, Rich McLean
<richarddrawsstuff@gmail.com> wrote:
 
Good morning Judy.
 
If you may please explain in plain English these conditions:
 

1. The discloser is a public official as defined under
section 69 of the PID Act.

2. The disclosure was made to an authorised internal
recipient as defined under section 34 of
the PID Act.

3. The information tends to show, or the discloser
believes on reasonable grounds that the
information tends to show, one or more
instances of disclosable conduct (disclosable
conduct is detailed in section 29 of the PID Act).
 
Additionally I am providing evidence of this public
maiming shaming and victimisation that will indeed,
lead in all probability to my death
 
Here is is at the bottom - there is a lot in it - it renders
what is happening
 
If you need to view it now, do, otherwise please wait
for my final rendering after you provide clarity on the
above three points
 
Thanks
 
RM

mailto:richarddrawsstuff@gmail.com


On 4 Nov 2021, at 11:24 am, PID
<PID@ombudsman.gov.au> wrote:
 

OFFICIAL
 
Good morning
 
I acknowledge receipt of your email.
 
Any further information regarding your matter
should be provided as soon as possible.
 
Thank you
 
Judi
Authorised Officer
Public Interest Disclosure and Major
Investigations Team
COMMONWEALTH OMBUDSMAN
Phone: 1300 362 072
Email: PID@ombudsman.gov.au 
Website: ombudsman.gov.au
 

Influencing systemic improvement in public
administration
 
From: Rich McLean
<richarddrawsstuff@gmail.com> 
Sent: Thursday, 4 November 2021 10:38 AM
To: PID <PID@ombudsman.gov.au>
Cc: Richard McLean
<richarddrawsstuff@gmail.com>
Subject: [External] Re: Notification not to
allocate URGENT
 
Dear Judi, 
 
You said I have until tomorrow that I ask you to
reconsider my claim with more evidence
 
I need more time
 
Please acknowledge this email.
 
I have tried to call and cannot get through
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Caution: This email originated from outside
of the organisation. Do not click links or
open attachments unless you recognise the
sender and know the content is safe.

 
Dr Rich McLean
 
 

On 29 Oct 2021, at 10:12 am, PID
<PID@ombudsman.gov.au> wrote:
 

OFFICIAL
 
Good morning
 
Attached please find your letter
notifying that we will not be
allocating this disclosure as a PID.
 
Thank you
 
Judi
Authorised Officer
Public Interest Disclosure and Major
Investigations Team
COMMONWEALTH OMBUDSMAN
Phone: 1300 362 072
Email: PID@ombudsman.gov.au 
Website: ombudsman.gov.au
 

 
Influencing systemic
improvement in public
administration
 
The Office of the Commonwealth
Ombudsman acknowledges the
traditional owners of country
throughout Australia and their
continuing connection to land, culture
and community. We pay our respects
to elders past and present.
---------------------------------------------------
------------------
COMMONWEALTH OMBUDSMAN -
IMPORTANT CONFIDENTIALITY
NOTICE
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This e-mail message or an attachment
to it is confidential, and it is intended
to be accessed only by the person or
entity to which it is addressed.
No use, copying or disclosure
(including by further transmission) of
this message, an attachment or the
content of either is permitted and any
use, copying or disclosure may be
subject to legal sanctions. This
message may contain information
which is:
* about an identifiable individual;
* subject to client legal privilege or
other privilege; or
* subject to a statutory or other
requirement of confidentiality.
If you have received this message in
error, please call 1300 362 072 to
inform the sender so that future errors
can be avoided.
---------------------------------------------------
------------------ 

 
The Office of the Commonwealth Ombudsman
acknowledges the traditional owners of country
throughout Australia and their continuing
connection to land, culture and community. We pay
our respects to elders past and present.
---------------------------------------------------------------------
COMMONWEALTH OMBUDSMAN - IMPORTANT
CONFIDENTIALITY NOTICE
This e-mail message or an attachment to it is
confidential, and it is intended to be accessed only
by the person or entity to which it is addressed.
No use, copying or disclosure (including by further
transmission) of this message, an attachment or the
content of either is permitted and any use, copying
or disclosure may be subject to legal sanctions.
This message may contain information which is:
* about an identifiable individual;
* subject to client legal privilege or other privilege;
or
* subject to a statutory or other requirement of
confidentiality.
If you have received this message in error, please
call 1300 362 072 to inform the sender so that
future errors can be avoided.



Caution: This email originated from outside of the organisation. Do
not click links or open attachments unless you recognise the sender
and know the content is safe.

Caution: This email originated from outside of the organisation. Do not click
links or open attachments unless you recognise the sender and know the
content is safe.

---------------------------------------------------------------------

Click to Download
04112021JudyOmbudsman.pdf

31.9 MB

 

 
The Office of the Commonwealth Ombudsman acknowledges the traditional
owners of country throughout Australia and their continuing connection to
land, culture and community. We pay our respects to elders past and
present.
---------------------------------------------------------------------
COMMONWEALTH OMBUDSMAN - IMPORTANT CONFIDENTIALITY
NOTICE
This e-mail message or an attachment to it is confidential, and it is intended
to be accessed only by the person or entity to which it is addressed.
No use, copying or disclosure (including by further transmission) of this
message, an attachment or the content of either is permitted and any use,
copying or disclosure may be subject to legal sanctions. This message may
contain information which is:
* about an identifiable individual;
* subject to client legal privilege or other privilege; or
* subject to a statutory or other requirement of confidentiality.
If you have received this message in error, please call 1300 362 072 to inform
the sender so that future errors can be avoided.
---------------------------------------------------------------------

 
The Office of the Commonwealth Ombudsman acknowledges the traditional owners of country throughout
Australia and their continuing connection to land, culture and community. We pay our respects to elders past and
present.
---------------------------------------------------------------------
COMMONWEALTH OMBUDSMAN - IMPORTANT CONFIDENTIALITY NOTICE
This e-mail message or an attachment to it is confidential, and it is intended to be accessed only by the person or
entity to which it is addressed.
No use, copying or disclosure (including by further transmission) of this message, an attachment or the content of
either is permitted and any use, copying or disclosure may be subject to legal sanctions. This message may
contain information which is:
* about an identifiable individual;
* subject to client legal privilege or other privilege; or
* subject to a statutory or other requirement of confidentiality.
If you have received this message in error, please call 1300 362 072 to inform the sender so that future errors can
be avoided.
---------------------------------------------------------------------
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